ITPUIIPEMA 3A 4. IMCMEHH oueHa
1. Axo je crpanuna napanenorpama AB = 5 cm, ctpanuna AD = 3 c¢m, a yrao A jeanak 45°, uzpauyHaj:
a) CBe yIJIOBE OBOT YETBOPOYTJIa,
0) KOHCTPYHIIIH OBaj Mapaenorpam.
2. Axo je cTpanuna napaienorpama AB = 6 cm, ctpanuna AD = 4 cm, a yrao B jemnak 135°,
M3pavyHaj:
a) CBe yIJIOBE OBOT YETBOPOYTJIa,
0) KOHCTPYHIIIH OBaj Mapaenorpam.
3. H3spauyHaj yHyTpallike yIJoBe MPaBOyIJIOT Tpamne3a ako je jeJlaH keros yrao: a) 45°, 6) 75°.
4. KoHcTpyuiu napasuenorpam ako je:
a) AB =5cm, AD = 3cm, ayrao a = 30° 322
b) AB = 6cm,BC = 4cm,AC = 8cm.
5. Koucrpyumm pom6 ako a = 6 cm, a omrrap yrao a = 45°.
6. H3padyHaj 06MM IpaBOyraoHMKa akKo je jeAHa ctpanuua 10 cm, a apyra 6 cm.
7. HW3pauyHaj 06uM mapaJjiesiorpama ako je jeHa cTpaHuIa 8 cm, a aApyra 2 cm.
8. W3pauyHaj 06MM Jie/ITOM/Ia aKo je jefHa cTpaHula 12 cm, a apyra 9 cm.
9. H3pauyyHaj 06UM poMba ako My je cTpaHUla 8 cm.
10. KoHcTpyu1uu jenHakokpaku Tpanes ABCD ako je:
a) JyXa OCHOBMLA a = 7 cm, Kpak ¢ = 4 ¢m, a yrao Ha OCHOBULIM @ = 60°.
b) nyxaocHoBuIAd a = 8 cm, kpakd = 5 cm, a yrao Ha ocHoBUIK @ = 60°.
1. JemaH yHyTpallllb¥ yrao napaJjesjorpama je 5 myTa Mambd OJf leMy CyCe[HOT CIOJballllber yrJja.
W3payyHaj yHyTpallibe yJ0Be napaJjejorpama.
2. JepaH yHyTpallimbd yrao poM6a je 2 myTa MamwHU O lbeMY CyCeJIHOT clioJballliber yriaa. HM3pauyHaj
YHyTpalllibe YJIOBE poM6ba. 3a3
3. Korcrpyumm napanenorpam ako je AB = 7cm, AC = 8cm, ayrao § = 135°
4. Koucrpyummm tpane3 ABCD axko je ocHoBuna AB =7 cm, CD= 3,5 c¢m,AD = 2 cm a owrap yrao
a = 60°.
1. WM3pauynaj oOMM jeTHOKpaKoT Tpame3a ako My je YHyTpalllbl yrao KoJ ayke ocHoBuie a = 60°, a
ny>kuHe ocHoBuIla cy 18 cm u 10 cm.
2. UzpauyHaj oOMM jeTHOKpAKOT Tpare3a ako MY je CIOJballllbl yrao KoJIl JyXe ocHoBulle aq = 120° a
nyxkuHe ocHoBHIa ¢y 20 cmu 12 cm. 32 4
3. 06um pentouja je 34 cm. U3padyHaj AyKHMHe CTpaHUIA TOT JeJTOH/Aa aKo je je/lHa CTpaHHUIA 3a
5 cm kpaha op fpyre.
4. 06uM mpaBoyraoHuka je 38 cm. M3padyHaj fy:kKuHe CTpaHHUIlA TOT MPABOYraoHHWKA aKo je jeHa
CTpaHHULa 33 3 cm AyKa oJf Apyre.
1. KoHcTpyuiiu npaBoyriud Tpane3s ABCD ako je ctpanuna AB = 6cm, a BUCUHA Tpamesa h =
4 ¢m, a omrtap yrao 8 = 67°30".
2. KoHctpyuuun pom6 ABCD ako je cTpaHULia a = 6 cm, a NOJIyIpeYHUK YIIUCAHOT Kpyra r = 2cm.
3. Koncrtpyuwn napanenorpam ABCD ako je ctpanuna AB = a = 6 cm, a BUCHMHA KOja 0JroBapa Toj
cTpaHulu h, = 4 cm,ayrao <BAD = a = 60°. 3a5
4. KoHcTpyuliM jenHakokpaku Tpanes ABCD ako je ay»a ocHoBuua AB = 8 ¢cm, a BUcHHa Tpamnesa
h =5 cm, a omrrap yrao f = 67°30'.
5. Koncrpyumu jesHakokpaku tpamne3 ABCD ako je ayxa ocHoBuuna AB = 8 cm, a BUCHHA Tpane3a

h =5 cm, a fujaronana 7 cm.




